

宝鸡歌手唱响宝鸡原创歌曲

连续两期亮相北京卫视



本报讯 最近,我市青年业余歌手田晨连续两期亮相北京卫视原创音乐栏目《新歌来啦》,深情演唱宝鸡人参与创作的两首歌曲《妈妈的手》和《一路辉煌》。

田晨籍贯扶风县,现居金台区,是一名基建工程预算员。他热爱音乐,十余年来,作词作曲创作发表了《同学情》《我骄傲,我是中国人》《怀念前辈》等音乐作品,演唱了《中国警察》《你可曾到过这个地方》《外婆的老家》等歌曲,曾获“第三届陕西音乐奖”声乐比赛优秀奖。

国庆节前,田晨两次前往北京,参与北京卫视《新歌来啦》栏目的录制。他分别演唱了宝鸡人张富强作曲的歌曲《妈妈的手》和宝鸡人种亚宁参与作词、许森林作曲的歌曲《一路辉煌》。感人的歌词、优美的旋律,加上田晨深情的演唱,赢得了现场评委和观众的一致好评。田晨说,他能在北京卫视向全国观众演唱宝鸡人创作的歌曲,感到非常自豪。

本报记者 张家旗

抓好落实高标准完成任务

市领导调研脱贫攻坚工作

本报讯 10月17日是第6个国家扶贫日,市委常委、常务副市长刘荣贤来到包抓联系的陈仓区,调研脱贫攻坚工作进展,并看望慰问陈仓区贾村镇北湾村驻村扶贫干部、贫困户。

北湾村现有未脱贫户33户83人。今年以来,该村大力发展柴胡、花椒种植等产业项目,鼓励贫困户参与到产业发展中,有效增强了他们脱贫致富的信心和干劲,使参与产业项目的贫困户收入均增长了500元至800元。

当天,刘荣贤和一线扶贫干部进行座谈交流,了解其工作生活情况,并送去慰问品。刘荣贤说,脱贫攻坚一线任务繁重,希望扶贫干部紧盯目标任务,持之以恒抓好脱贫攻坚工作,做到心中有责、心中有民。要进一步提高站位,把当前取得的脱贫成果作为工作的新起点,全力以赴高标准完成脱贫攻坚任务。

随后,刘荣贤一行到贫困户及脱贫户家中,查看脱贫工作落实情况并送去慰问品。

本报记者 胡红玲

以总部经济推动港务区高质量发展

宝鸡港务区举行“守初心、担使命”主题党课

本报讯 10月18日,市委常委、常务副市长,宝鸡港务区党工委书记刘荣贤以“守初心、担使命,以总部经济推动港务区发展迈向高质量”为主题,为宝鸡港务区党员干部上了一堂生动的党课。

当天,刘荣贤从“新时代党员干部要始终做到守初心、担使命”“在大力发展总部经济中践行初心和使命”两方面,深刻诠释初心使命,强化思想政治建设,动员全体党员干部进一步坚定信念不动摇,增强本领不松劲、转变作风不止步、廉洁自律不懈怠,把初心和使命转化为推进港务区建设的自觉行动。

刘荣贤指出,港务区作为市委、市政府扩大对外开放、加速打造新的增长极、加快建设“一带一路”上国际化城市的重要平台,必须以更高标准统筹推进建设。港务区要在大力发展总部经济中,主动践行初心和使命,解放思想、明确思路、贴心服务,聚焦产业发展、项目建设,积极谋划、率先发展总部经济,努力将港务区打造成全市总部经济发展的先行示范区。

本报记者 岛茜

第36届百合杯乒乓球联赛开赛

本报讯 10月18日,备受瞩目的第36届“华夏·中央公园百合杯”乒乓球联赛在市体育馆开赛(见右图)。来自西安、咸阳、兰州、天水及宝鸡市乒协各会员单位的132支代表队、720余名运动员、教练员云集宝鸡,展开为期三天、两个阶段的团体位次争夺赛。

“百合杯”是由宝鸡市乒乓球协会、宝鸡华夏(集团)房地产发展有限责任公司联办的著名乒乓球赛事,各地市乒乓球爱好者自由组队报名参加,分甲、乙级队进行比赛,共有8支甲级队、96支乙级队和28支女子队在各自组别参加团体赛。各组团体赛经分循环、淘汰赛附加赛两个阶段决出最终名次。

根据赛程安排,18日进行乙级队比赛,19日进行甲级队和女子队比赛,20日进行甲级队三、四名和冠、亚军决赛。

本报记者 巨侃 卢志平



我市将培育一批产值10亿元以上龙头企业——

打造西部传感器之都

本报讯 我市正在奋力打造“西部传感器之都”,2019传感器产业高峰论坛暨年会也即将在宝鸡召开。记者日前获悉,我市将通过3年至5年的努力,培育一批产值10亿元以上的传感器龙头企业,形成一批“专、特、精、新”的创新型中小企业,建设百亿传感器及物联网产业基地。

近年来,我市传感器产业不断发展壮大,目前已形成了从膜片、线缆、壳体、敏

感元件到变送器的完整产业链。其中,加速传感器、位移传感器、压力传感器等一批产品,广泛应用于工业自动化、通信电子、机器人、航空航天、海洋探测、医疗卫生等领域。去年以来,我市紧盯这一新兴产业不放松,在寸土寸金的渭滨区姜谭工业园,启动实施传感器产业园项目,形成传感器完整产业链。10月18日,记者在姜谭工业园看到,总投资10.2亿元、占地98亩的传感器产业园项目正在加紧建设中。

今年5月,在深圳举办的第七届中国电子信息博览会上,我市成功签约项目11个,签约总额11.7亿元,签订传感器订单5万套。如今,传感器孵化园已汇集了陕西恒瑞测控、普瑞思电子等4户传感器“金凤凰”。

本报记者 庞文渊

守初心 担使命 找差距 抓落实

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

铭记党史国史 强化使命担当

市级机关举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题讲座

本报讯 10月17日晚,市级机关“不忘初心、牢记使命”主题教育学党史、新中国史专题讲座暨第77期宝鸡大讲堂举行,邀请延安大学马克思主义学院教授高凤林作专题讲座。

高凤林教授围绕“弘扬长征精神,坚定理想信念”主题,从长征的基本内涵和本质特征、长征的历史过程及突出特点四个方面,为大家作了全面深入的讲授。

市委常委、组织部长贾翼亮主持讲座。他强调,全市各级党组织要把学习领悟党史、新中国

史作为牢记党的初心和使命的重要途径,教育引导广大党员干部知史爱党、知史爱国,增强思想认同,强化使命担当。要认真贯彻落实省委书记胡和平来我市调研主题教育时的讲话精神,把全市主题教育各项工作抓实抓好抓出成效,不断推动各项工作干在实处、走在前列。

本报记者 周淑丽

聚焦健康宝鸡 挖掘亮点典型

国家卫健委规划司调研组一行来宝调研

本报讯 10月18日,国家卫健委规划司相关负责人带领专家、中央媒体记者,来我市开展健康中国战略调研,并就健康中国行动典型案例进行挖掘和深入采访。

近年来,我市以人民健康为中心,以健康宝鸡建设为主线,提升医疗服务水平,加大重点疾病防控力度,并坚持以慢病综合防控等各类示范创建和试点市建设为引领,推动健康宝鸡建设水平持续提升。

当天,新华网、新华社瞭望周刊、人民网等10多家中央媒体的记

者分别前往宝鸡市健康主题公园、岐山县中心小学、凤鸣镇堰河村,详细了解健康步道、渭河沿岸全民健身长廊、健康学校等建设运行情况。记者们深入挖掘,细致采访,记录健康宝鸡建设的亮点和经验。大家表示,宝鸡聚焦机制创新,精准发力突破,卫生健康各项工作在陕西省有位次、全国有影响,他们将在更大范围、更广领域把健康宝鸡建设的亮点和经验宣传好、推广好。

市委常委、宣传部长武勇超参加调研。 本报记者 秦玮玮

关爱送给老年人

本报讯 10月18日上午,市慈善总会、安徽商会及部分志愿者团体走进宝鸡市南苑老年公寓,为老人们带去文艺表演和8000余元的慰问品,让老人们感受到了关爱和温暖。

南苑老年公寓是我市首家由民间资本投资兴建的集社会养老和残疾人托养于一体的综合性社会服务机构。成立18年来,先后为2039位老人提供了社会养老服务,收容救助各类残疾人712人,开展残疾人生活技能培训、职业技能培训,800多人次接受了培训,实施残疾人康复训练200多人次。

当天上午,夕阳红舞蹈二队的志愿者为老人们送上了精彩的演出,让老人们精神上获得了愉悦。随后,志愿者还为老人们赠送了米、面、油、水果、棉被等慰问品。

本报记者 张家旗

水源地的净水鸟

10月16日上午,冯家山水库管理处工作人员到水库边捡拾垃圾,用实际行动守护水源地的清洁。冯家山水库是我市重要的饮用水水源地,水库管理处工作人员在完成本职工作的时候,坚持经常性打捞水面垃圾,捡拾岸边的塑料袋等白色垃圾,确保居民用水清洁安全。

本报记者 徐红斌 韩正强



第七届世界军人运动会在武汉隆重开幕

(上接第一版) 在国际军事体育理事会会旗前,中国女子排球运动员袁心玥、国际级篮球裁判温克明分别代表参加世界军人运动会的运动员、裁判员宣誓。

21时许,习近平宣布:“第七届世界军人运动会开幕!”全场掌声雷动,欢呼不断。

共享友谊,同筑和平。现场播放的第七届世界军人运动会宣传片,回顾了历届世界军人运动会情况,介绍了中国军队参加世界军人运动会历程。

随后,开幕式文艺表演《和平的薪火》拉开序幕。文艺表演上篇《泱泱华夏·生生不息》,分文明之光、和合之道、江山如画、丝绸之路、星星之火5个节目,通过回溯历史,展现源远流长的华夏

文明和博大精深的中国古代军事文化,及其为推动人类社会进步作出的重要贡献。下篇《路路相连·美美与共》,分和平之师、新的天地、“一带一路”、命运与共、梦想腾飞5个节目,通过展望未来,展示人民军队强军兴军崭新风貌,展现中华民族走向复兴磅礴气象,传递中国人民同世界各国人民一道推动构建人类命运共同体坚定信念。整场表演以母亲河和黄土地为笔墨,以丰富多彩的灯光舞台效果塑造了“中华母亲”形象,传递出世代中华儿女追求和平、维护和平的美好愿望和不懈努力。

22时许,火炬场内传递和主火炬点燃仪式开始。自8月1日起,在中国人民解放军诞生地江西南昌采集的圣火,先后在多个城市和军营进行传递,最后到达武汉体育中心。

万众瞩目下,多次获得奥运冠军和世乒赛男单冠军的王皓,获得26个射击世界冠军的金泳德,获得10次国际军事五项世锦赛冠军的王堂林,获得奥运会游泳冠军并打破奥运会纪录的焦刘洋,获得女排世界杯冠军的中国女排队员杨珺菁,获得“亚洲足球小姐”称号的武汉籍女足运动员王霜,两次担任奥运

会中国代表团旗手的刘玉栋等7位火炬手高擎火炬,在全场观众热烈掌声中接力传递。

体育场一角,名为“和合”的火炬塔巍然矗立。随着1名女童将镌刻“和平”二字的地板镶入地面,悠扬的乐曲声响起,通往火炬塔的楼梯点亮。最后一棒火炬手刘玉栋走到火炬塔下,向全场观众挥手致意,并点燃火炬塔。圣火,沿着象征“一带一路”的塔体向上飞腾,在“五大洲”形状的塔顶熊熊燃烧。

“为了飞越大海的鸽子在沙丘安睡,为了穿越天空的炮弹被永久禁止,我愿

铸剑为犁,愿枪炮弯曲……”在主题歌《和平的薪火》掀起的热烈气氛中,第七届世界军人运动会开幕式圆满闭幕。

来自42个国家的防务部门和军队领导人应邀出席开幕式。

第七届世界军人运动会组委会主席、中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥出席开幕式。

世界军人运动会是国际军事体育理事会主办的全球军人最高规格的大型综合性运动会。第七届世界军人运动会设置军事五项、海军五项、空军五项、定向越野、跳伞等27个大项、329个小项的比赛。第七届世界军人运动会将于10月27日闭幕。